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ZADANIE 1
Wyznacz wspélrzedne wierzchotkéw tréjkata jezeli srodki jego bokéw maja wspétrzedne: P = (1,3),Q= (—5,
4),R=(—6,7).

ZADANIE 2

Dla jakich wartosci parametru « odlegtos¢ punktu P = (1,2) od prostej y = x + sina jest mniejsza lub réwna
1

7

ZADANIE 3

Podstawa tréjkata réwnoramiennego jest odcinek o koricach w punktach A = (—2,—4) oraz B = (-5,2).
Jedno z jego ramion zawiera sie w prostej o réwnaniu y = x — 2. Oblicz wspétrzedne trzeciego wierzchotka
trojkata.

ZADANIE 4

Dany jest punkt M = (2,8). Wyznacz réwnanie takiej prostej k, do ktérej nalezy punkt M, Ze na ujemnej p6tosi
Ox i dodatniej pétosi Oy ukladu xOy prosta ta wyznacza odcinki OA i OB, ktérych suma dlugosci jest réwna
6. Oblicz obw6d tréjkata AOB.

ZADANIE 5
Wyznacz wspoétrzedne punktu P, ktéry dzieli odcinek o koricach A = (29,—-15) i B = (45,13) w stosunku
|AP|:|PB| =1:3.

ZADANIE 6 . .
Punkt S = (0;0) jest srodkiem boku AD réwnolegtoboku ABCD. Wiadomo tez, ze AB = [4;3] oraz BC = [6;2].
Wyznacz wierzcholki tego réwnolegloboku.

ZADANIE 7
Wykaz, ze prosta | : y = —2x — 1 jest styczna do okregu (x —3)% + (y +2)? = 5.

ZADANIE 8
Dane sa punkty A(1,0), B(—1,1). Punkt C nalezy do okregu o réwnaniu x> + y?> = 1. Znajdz wspétrzedne
punktu C, tak aby pole tréjkata bylto najwieksze. Oblicz to pole.

ZADANIE 9
Wyznacz réwnanie prostej przechodzacej przez poczatek uktadu wspétrzednych i przez srodek okregu o réw-
naniu x% + y? — 2x + 4y — 5 = 0.

ZADANIE 10
Ile punktéw wspélnych ma prosta MN z okregiem x* + y? — 2x — 6y = Ojesli M = (2009,4012) oraz N = (—50,
~106).
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ZADANIE 11
Punkty A = (—9,—-3) i B = (5,5) sa wierzchotkami tréjkata prostokatnego ABC, w ktérym AB jest przeciw-

prostokatna. Wyznacz wspoéirzedne wierzchotka C wiedzac, ze lezy on na osi Ox.

ZADANIE 12
Wyznacz odlegtos¢ punktu (—2,3) od prostej o réwnaniu 3x — 4y +2 = 0.

ZADANIE 13
Napisz réwnanie okregu, ktérego srodek nalezy do osi Ox, i ktéry przechodzi przez punkty A(2,3) i B(5,2).

ZADANIE 14
Wyznacz réwnanie okregu, ktéry jest symetryczny do okregu o réwnaniu

X2 4+10x+y* -2y +19=0
wzgledem prostej y = 2x + 1.

ZADANIE 15
W ukiadzie wspoétrzednych na plaszczyznie punkty A = (2,5) i C = (6,7) sa przeciwlegtymi wierzchotkami

kwadratu ABCD. Wyznacz réwnanie prostej BD.

ZADANIE16 R R
Dane sa wektory: u = [2; —4], v = [—3;5]. Oblicz (u +

N
0

2.

ZADANIE 17
W ukladzie wspétrzednych dane sa dwa punkty: A = (—2,2) i B = (4,4).

a) Wyznacz réwnanie symetralnej odcinka AB.

b) Prosta AB oraz prosta o rownaniu 3x — 2y — 11 = 0 przecinaja sie w punkcie C. Oblicz wspétrzedne
punktu C.

ZADANIE 18
Wyznacz wspétrzedne érodka jednoktadnosci, w ktérej obrazem okregu o réwnaniu (x — 16)? + y? = 4 jest

okrag o réwnaniu (x — 6)? + (y — 4)2 = 16, a skala tej jednoktadnosci jest liczba ujemna.

ZADANIE 19
Ostrokatny tréjkat réwnoramienny ABC o podstawie AB jest wpisany w okrag o réwnaniu x> + y?> = 25.

Punkty A i B leza na prostej o réwnaniu y = x — 5.
a) Oblicz wspélrzedne punktéw: A, B, C.
b) Oblicz katy tréjkata ABC.
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